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Ředitelem Visegrádského fondu se poprvé stává zástupce České republiky 
 
BRATISLAVA (3. srpen 2009)—Od 3. srpna 2009 dochází ke změně na pozici výkonného 
ředitele Mezinárodního visegrádského fondu. Na místo velvyslance Kristófa Forraie, který 
Fond vedl od roku 2006, nastupuje Petr Vágner, první český zástupce na této pozici. 
 
Petr Vágner pracoval od roku 1995 pro Ministerstvo zahraničních věcí ČR. Naposledy sloužil 
na Velvyslanectví České republiky v Kijevě. Předtím pracoval na českém velvyslanectví v 
Moskvě a v Odboru států střední Evropy na MZV. V roce 1981 absolvoval Karlovu univerzitu 
(obory filozofie a historie). Pracoval pro Československou akademii věd a pro deník 
Svobodné slovo. 
 
„Fond měl pod vedením Kristófa Forraie velice zajímavé výsledky a já bych v této práci chtěl 
pokračovat. Když pozorujeme současnou politickou, sociální a ekonomickou situaci v našem 
regionu, je patrné, že bude nutné se více soustředit na výzvy, které před zeměmi Visegrádské 
skupiny stojí. Fond může být velmi užitečným nástrojem k řešení těchto výzev. To by mělo 
být naší prioritou,“ řekl Vágner. 
 
Na svém posledním summitu v červnu 2009 předsedové vlád zemí Visegrádské skupiny 
ocenili práci Fondu a navýšili jeho roční rozpočet o 20% na celkových 6 milionů Euro. 
 
Více informací: 

http://www.visegradfund.org/about.html  
 
Kontakt: 

Jiří Sýkora, V4 Public Relations Coordinator 

Tel.: +421 918 623 936, E-mail: sykora@visegradfund.org  
 
 

Krátce o Fondu: 

Mezinárodní visegrádský fond je mezinárodní organizace se sídlem v Bratislavě. Fond byl 
založen v roce 2000 vládami zemí Visegrádské skupiny (V4) – tj. České republiky, Maďarska, 
Polska a Slovenska – aby napomáhal vývoji bližší spolupráce v regionu, a to pomocí 
společných kulturních, vědeckých, vzdělávacích, výměnných a předhraničních projektů a 
projektů týkajících se propagace turismu. 
 
Rozpočet Fondu je 6 milionů Euro a sestává ze shodných ročních příspěvků zemí V4. Find 
poskytuje 4 grantové programy, 3 stipendijní schémata a umělecký rezidenční program. Mezi 
příjemce finančních zdrojů Fondu patře nevládní neziskové organizace, místní  samosprávy, 
školy a univerzity, ale také soukromé společnosti a jednotlivci. 
 
Fond je řízen Radou velvyslanců a Konferencí ministrů zahraničních věcí. Výkonným orgánem 
Fondu je výkonný ředitel a zástupce výkonného ředitele. Administrativním orgánem Fondu je 
jeho Sekretariát. 


